Ruch jednostajny prostoliniowy

1. Oblicz droge, ktorg w ciggu 5 sekund przebyto ciato poruszajgce sie ze statg predkoscig 30 m/s.
2. Oblicz srednig wartos¢ predkosci, jakg miato ciato, ktore przebyto droge o 40km w czasie 30 min. Wynik podaj w metrach na sekunde z doktadnoscig do dwdch
miejsc po przecinku.
3. Oblicz, ile czasu potrzeba do tego, aby samochdd poruszajacy sie ze statg predkoscig 80 km/h przebyt droge 123 km.
4,
vimsz1t Dwa ciata A i B rozpoczety jednoczesnie ruch w tym samym kierunku.
Ile wynosita odlegto$¢ miedzy nimi po 2 sekundach ruchu.
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5. Pojazd porusza sie ruchem jednostajnym prostoliniowym z predkoscig 75 km/h. Jakg droge przebedzie w czasie 20 min?

6. W pierwszej sekundzie ruchu jednostajnie prostoliniowego ciato przebyto droge AS= 4 m. Jaka droge przebedzie w nastepnych 4 sekundach ruchu?

7. lle wynosi predkosc¢ srednia cztowieka, ktéry biegt 40m z predkoscig 4m/s a nastepnie szedt przez 50s z predkoscig 2 m/s ?

8. Kasia i Tomek chodzili po lesie. Kasia przebyta droge 12 km w czasie 2 godzin i 10 minut, a Tomek przebyt droge 18km w czasie 3 godzin i 35 minut. Ktére z nich
poruszato sie z wiekszg srednig predkoscig?

9. Pierwsze 40km przebywa kolarz w czasie 3 godzin, a nastepne 40km w czasie 1 godziny. Srednia predko$¢ kolarza w czasie 4 godzin wynosita
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10. Po dwéch réwnolegtych torach kolejowych jadg w przeciwne strony dwa pociagi: jeden z predkoscia 601‘7”’, a drugi z predkoscia 401‘7”’. Predkos¢ pociggéw
wzgledem siebie wynosi:

okm
h

a. 100/‘7’" przy zblizaniu sie, a 2 przy oddalaniu.

b. 20%” przy zblizaniu sie, a 100k7mprzy oddalaniu.



Ruch jednostajny prostoliniowy

c. 50 km , zarowno przy zblizaniu sie, jak i przy oddalaniu.
h

d. 100 km, zaréwno przy zblizaniu sie, jak i przy oddalaniu
h

11. Dwa pojazdy odlegte o 60km wyruszajg jedoczes$nie na przeciw siebie z predkosciami SORTm i SORTm. Gdzie sie spotkajg i po jakim czasie trwania ruchu?



